

**JASDAQ**

平成 22 年 6 月 7 日

各 位

会社名 株式会社 フジトミ  
 代表者名 代表取締役社長 細金 英光  
 (JASDAQ・コード 8740)  
 問合せ先 取締役業務本部長 新堀 博  
 電話 03-3209-5500

## (訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載に、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも一部訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

## 1. 1 ページ 1. 22 年 3 月期の連結業績 (2) 連結財政状態

## 【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 3 月期	7,767	4,687	60.3	<u>683.27</u>
21 年 3 月期	8,880	5,570	62.7	812.06

## 【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 3 月期	7,767	4,687	60.3	<u>682.89</u>
21 年 3 月期	8,880	5,570	62.7	812.06

## 2. 33 ページ 4. 連結財務諸表 注記事項 (1 株当たり情報)

## 【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
1 株当たり純資産額 812円06銭	1 株当たり純資産額 <u>683円27銭</u>
1 株当たり当期純損失金額 69円57銭	1 株当たり当期純損失金額 122円00銭
(省略)	(省略)

## 【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
1 株当たり純資産額 812円06銭	1 株当たり純資産額 <u>682円89銭</u>
1 株当たり当期純損失金額 69円57銭	1 株当たり当期純損失金額 122円00銭
(省略)	(省略)

以 上